

“交警在线”每周一期,旨在展示新时代下交警的精神面貌,发现交通生活中的暖心故事,弘扬正能量;曝光超速、超员、超载、疲劳驾驶、酒后驾驶、违法超车等严重交通违法行为,震慑交通陋习。

这个栏目将始终陪在你们身边,我们将目光瞄准社会上的交通陋习,公开会诊,切除“毒瘤”,还公众一个健康、良好的交通环境。同时,我们希望这个栏目能得到群众的喜爱,多为之提供线索,出谋划策。当然,我们更希望人人都遵守交通法规,让我们的出行多一份安全,让生活多一些和谐。

警嫂下班途中捡到萌娃

夫妻合力帮他找妈妈

1月9日17时左右,台州交警直属一大队洪家中队民警李传静的爱人和往常一样下班后去接老公回家。在途经洪家街道公交站牌时,她发现一名约三四岁的小男孩边走边哭,身旁也没有大人看护。她马上意识到孩子可能是跟家人走丢了,于是停好车子下车前去询问:“小朋友,是不是跟家人走丢了?”小男孩并没有回答,只是一直哭。

于是,李传静的爱人一边安抚小男孩的情绪,一边打电话给正在单位上班的老公。在李传静的建议下,她将小男孩送到了洪家中队。随后通过夫妻俩合力,终于在17点30分左右,事情有了着落——民警拨通了小男孩家人的电话。听到妈妈马

上就要来了,小男孩脸上也露出了笑容。

很快小男孩的父母赶到了洪家中队,满眼热泪地从民警手里接过儿子,嘴里还不住地说:“真是太谢谢你们了!”

原来小男孩的爸爸开车送妈妈出门后,孩子无聊就独自跑出来玩了。当他走到洪家街道公交站牌附近时,开始想妈妈了,便哭了起来。

面对小男孩的父母,民警一再叮嘱,以后不管再忙也不能让孩子离开自己的视线范围内,要在孩子身上放置与家人联系的信息。一定要时刻留意孩子的去向,并告诉孩子遇到困难可以向警察叔叔求助。

通讯员 王璐璐

临海一男子自制“四驱车” 因噪声扰民被举报

交警:“四驱车”存在很大的安全隐患,车辆暂扣

你还记得儿时看过的动画片《四驱兄弟》吗?在激情澎湃的四驱车赛场上,赛车马达“轰隆隆”。许多看着这部动画片长大的人,心中都有个“赛车梦”,来自临海的周某也是。为了圆梦,最近他竟自制了一辆“四驱车”。

周某的这辆“四驱车”车身长约1.3米,整车由一个焊接的钢铁架子构成,四个轮子是改装加固的玩具车车轮,再铺了玩具车两座位。同时,它还搭载了旧款发动机、水箱、方向盘、焊接朝天款的排气管。

“出于爱好,所以造了这辆车。”周某说,早前,在网上刷到组装车辆的视频,勾起了他的童年回忆,便萌生了自己造车玩一玩的念头。

于是,周某充分发挥了自己的动手能力,把家里的旧摩托车拆了,取下发动机;把孩子的玩具车拆了,取下车轮、座椅等。“其他配件则是在网上买的,造这辆车,大约花了2000元。”周某介绍。

一通捣鼓,一辆“四驱车”出世,周某激动不已。在兴奋劲促使下,他将“四驱车”开出了门,在村里兜兜转转。

周某是开心了,但村民们却不堪其扰。“警察同志,汛桥镇杨梅村党群服务中心门口有人炸街,噪声很扰民。”村民们拨通了临海交警大队汛桥中队的电话,举报了周某。

经调查,周某所造车辆并不具备行驶技术条件和安全系数,交警对其进行了严厉的批评教育,并依法暂扣了车辆。

汛桥中队中队长陈刚介绍,根据我国法律规定,车辆只有在交警车管部门注册登记,才能上牌、上路。周某自制的“四驱车”车身只是零散结构,没有安全带、行车灯、转向灯,且稳定性差,存在很大的安全隐患。周某也意识到了自己的行为不妥,表示以后不会再做类似的事。

记者 陈轶男 通讯员 张玲玲

瞬间火星四溅!下一秒小货车侧翻

1月20日凌晨4时许,台州高速交警接到一男子报警称,自己的小货车在隧道里翻车了。接到报警后,民警立即赶往现场处置。

事故发生在温州方向大溪岭隧道内,发现有两辆小货车横躺在慢车道上,为保证后方车辆正常通行,民警立即组织施救力量先将事故车辆拖离了高速。

民警询问驾驶员王某后了解到,当时他驾驶车辆行驶在超车道上,突然车辆失控,方向开始晃动,慌乱之下,王某急打了一把方向。这下,车辆重心随即开始偏移,重重地摔翻在了车道上。

随后民警调取了事发时的隧道监控,监控中能清楚地发现,王某的车辆在行驶的过程中慢慢往左侧偏移,车轮陷入隧道

检修带的沟渠中,导致了车辆出现失控。

接下来的一幕,更是惊心动魄。只见车辆与检修带发生碰撞后擦出一阵火花,王某还在不断急打方向盘修正方向。这番操作下,车辆在车道上大幅度摇摆起来,直到再次与检修带碰撞,一瞬间,车辆伴随着火星四溅侧翻到了主车道上。所幸当时后方车辆与其保持了距离,事故仅造成小货车单车受损和部分路产损失,并未影响到其他车辆和人员受伤。

交警提醒:在车辆行驶的过程中,尤其在高速公路上,发生突发状况时,切勿采取急刹急转向等危险行为,应当先稳住方向,点踩刹车将车辆控制住,避免因错误操作造成更加严重的后果。

通讯员 周圣雨

20年老司机竟在高速上逆行

1月17日凌晨3时许,台州高速交警六大队民警在视频巡查时发现一辆轻型栏板货车在G1523甬莞高速温州方向234公里处逆向行驶。发现这一异常情况,民警立即联系海山收费站工作人员对该车进行拦截,并派遣执勤力量前往现场。

驾驶员王某告诉民警,自己是从玉环上高速的,前往芦浦。由于平常很少走高速,不熟悉路况,错过了芦浦出口,于是他在海山出口下匝道,重新掉头进入高速。就在王某驶入高速匝道时,又走错了路,进入了温州方向的匝道。在从匝道汇入高速主线时,王某发现方向不对,竟然直接在高速公路上掉头后逆行,又从海山出口的匝道下了高速,随后行驶至收费站被工作人员拦了下来。

王某的讲述令民警哭笑不得,虽然因不熟悉路况而走错路的经历令人同情,但其在高速上逆行的行为不仅危险而且违法。在与王某的交流过程中,民警发现王某其实

是一位拥有20年驾龄的老司机,但这20年中,却鲜少开过高速。经验不足,加上对高速公路的认知不足,这才出现了监控中逆行的一幕。

随后,民警向王某详细地讲解了高速公路的特点以及逆行行为的危害,在观看监控画面后,王某也为自己的危险行为捏了一把汗。

最终,王某因实施驾驶机动车在高速公路逆行的违法行为,被处以“驾驶证记12分,罚款200元”的处罚。

台州交警提醒:高速公路是单向全封闭快速通行道路,在高速上逆行十分危险,极易引发严重交通事故。驾车上高速公路行驶,一定要提前规划好自己的行驶路线,在行驶过程中多注意观察高速公路上的标识标牌,如若发现走错路,请将错就错继续行驶,在下一个出口驶离高速,切莫在高速公路上逆行。

通讯员 叶昱含



为积极应对冰雪恶劣天气对辖区道路交通安全的影响。昨日,在临海市白水洋镇清水坑路段,临海交警大队白水洋中队交警坚守岗位,迎风雪,向过往的车辆驾驶员及行人讲解交通安全知识,全力保障辖区道路安全畅通。

通讯员 丁晓飞 摄